

【2020年3月20日第54期文法播报】

昨日，本科生院下发了《关于申报教育部第二批新工科研究与实践项目的预通知》，通知指出立项的重点范围主要包括理念深化、结构优化、模式创新、师资建设、创新创业教育、协同育人、共同体构建和质量提升等8个选题领域的34个方向。同时下发了《关于延期开学期间我校电子教学资源查阅方式的说明》。科学技术研究院下发了《关于延长2020-2021年度河北省社科基金项目申报周期的通知》，网上填报时间延长至4月17日17:00之前，纸质材料报送时间延长至4月20日11:00之前。校团委下发了《关于举办第六届中国“互联网+”大学生创新创业大赛校内赛的通知》，定于2020年3月起举办第六届中国“互联网+”大学生创新创业大赛校内赛，根据校内赛结果，择优推荐优秀项目参加省赛。

今日我院疫情防控“日报告”“零报告”工作已顺利完成。经统计，我院教职工共计54人在津，5人在异地，均已积极主动做好个人防护，无发热等异常情况。在校本科生和MPA研究生，均无留校和提前返校情况。截止2020年3月20日14时，我院师生没有发现任何关于新型冠状病毒感染疑似病例的报告。

没有一个冬天不会过去，没有一个春天不会到来。如今，初春的暖阳已然照耀在美丽的河工校园里，万物复苏，处处一片新绿。一阵春风吹来，带着新生、发展、繁荣的消息，传递给我们每一个人。只要我们抛除杂念、坚定信心、共克时艰，必将迎来暖阳遍地，“疫”散花开。

人文与法律学院

2020年3月20日